滙報卡(A1)
大家好，我是　　　　　。我和　　　　　
一起製作了　學校小賣部售出的飲品數量　(標題)
象形圖。完成後，我們發現小賣部：
1. 售出檸檬茶　7　盒。
2. 售出最少的飲品是　　鮮奶　　。
3. 售出　蘋果汁 和　提子汁　的數量相同。
4. 如果每盒提子汁售4元，售出了的提子汁
共可得到　20　元。(列式：　4x5=20(元)　)
滙報卡(A2)
大家好，我是　　　　　。我和　　　　　
一起製作了　學校小賣部售出的飲品數量　(標題)
象形圖。完成後，我們發現小賣部：
1. 售出鮮奶　3　盒。
2. 售出最多的飲品是　 檸檬茶 　。
3. 蘋果汁和提子汁合共售出　10　盒。
4. 小賣部共售出飲品　20　盒。
滙報卡(B1)
大家好，我是　　　　　。我和　　　　　
一起製作了　媽媽預備的派對食物數量　(標題)
象形圖。完成後，我們發現：
1. 蘋果批有　6　份。
2. 數量最多的食物是　　雞翼　　。
3. 漢堡包比薯條(多/少) 　2　份。
4. 蘋果批的數量是漢堡包的　2　倍。
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滙報卡(B2)
大家好，我是　　　　　。我和　　　　　
一起製作了　媽媽預備的派對食物數量　(標題)
象形圖。完成後，我們發現：
1. 薯條有　1　份。
2. 數量最少的食物是　　薯條　　。
3. 漢堡包比雞翼(多/少) 　5　份。
生日會中有4人要吃雞翼，每人平均可分
得雞翼　2　隻。(列式：　 [image: image4.png]8 -4=2(%
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滙報卡(C1)
大家好，我是　　　　　。我和　　　　　
一起製作了　動物園裏的動物數量　(標題)
象形圖。完成後，我們發現：
1. 動物園有白兔　6　隻。
2. 數量最少的動物是　　 龜 　　。
3. 熊貓的數量比龜(多/少) 　1　隻。
每隻白兔要吃2根蘿蔔，共需蘿蔔 12 根。
(列式：　2x6=12(根)　)

滙報卡(C2)
大家好，我是　　　　　。我和　　　　　
一起製作了　動物園裏的動物數量　(標題)
象形圖。完成後，我們發現：
1. 動物園有小鳥　8　隻。
2. 數量最多的動物是　　小鳥　　。
3. 熊貓的數量比小鳥 (多/少) 　5　隻。
小鳥的數量是龜的　4　倍。
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